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1.
Данная Инструкция определяет порядок организации и проведения открытого фестиваля-конкурса детского вокально-эстрадного творчества «Звездный дождь» (далее – Фестиваль-конкурс).

2.
Организаторами Фестиваля-конкурса являются отдел культуры Лидского райисполкома, государственное учреждение «Дворец культуры города Лиды».

3.
Цели и задачи: поддержка и популяризация творчества талантливых юных исполнителей, выявление новых ярких талантов, формирование интереса к вокальному жанру, возможность реализации творческих способностей, освещение творческих достижений в средствах массовой информации.
4.
Фестиваль-конкурс проводится 1 раз в 2 года.
5.
Для участия в Фестивале-конкурсе необходимо подать в организационный комитет анкету-заявку, заверенную подписью и печатью направляющей стороны, копии свидетельства о рождении участника(-ов) для определения возрастной категории. 
6.
Фестиваль-конкурс проводится в 2 тура:
1-й тур (отборочный) – 21 октября 2020г. с 10:00 до 13:00, с 14:00 до 17:00 в государственном учреждении «Дворец культуры города Лиды» (Гродненская обл., г.Лида, ул. Янки Купалы, 1);

2-й тур (конкурсный) – 31 октября 2020г. в 10:00 в государственном учреждении «Дворец культуры города Лиды» (Гродненская обл., г.Лида, ул. Янки Купалы, 1).

7.
Иногородние принимают участие в 1-ом туре на приоритетных условиях. Отборочный тур проводится на основании анкеты-заявки, копии свидетельства о рождении участника(-ов) и видеоматериалов, высланных по почте. 
8.
Все материалы направляются до 23 октября 2020г. на е-mail: fests.dk.lida@mail.ru c обязательной пометкой «Звёздный дождь».
9.
Неполный пакет материалов на участие в Фестивале-конкурсе, а также материалы, поступившие по истечению срока их подачи, организационным комитетом не рассматриваются. После просмотра поступивших заявок, представленные на рассмотрение видеоматериалы не возвращаются. Подача официальной заявки на участие в Фестивале-конкурсе означает полное и безусловное принятие условий проведения Фестиваля-конкурса. 

10.
Программа конкурсного дня (2 тур):
08:30 – 09:30 – регистрация участников в государственном учреждении «Дворец культуры города Лиды» (ул. Янки Купалы, 1); 

10:00 – торжественное открытие Фестиваля-конкурса в государственном учреждении «Дворец культуры города Лиды» (большой зал).

10:15 – I-е отделение.  

Конкурсная программа номинации вокал (соло):
конкурсные выступления I, II возрастных групп;
церемония награждения победителей I отделения.
Перерыв.
14:00 – II-е отделение. 

Конкурсная программа номинации вокал (вокальные группы от 2-х до 8-и участников):
конкурсная программа III возрастной группы;
конкурсная программа I, II возрастых групп;
церемония награждения победителей II-го отделения. 
11.
В конкурсной программе могут принять участие вокалисты в двух номинациях: 

вокал (соло);

вокал (вокальные группы от 2-х до 8-и участников).

12.
Выступления проводятся по возрастным группам:

номинация вокал (соло):

1-я группа 6-9 лет;

2-я группа 10-13 лет;

3-я группа 14-18 лет.

номинация вокал (вокальные группы):

1-я группа 6-11 лет;

2-я группа 12-18 лет.

13.
Конкурсные просмотры проводятся публично в двух отделениях согласно номинации. Порядок выступления в конкурсной программе определяется организаторами.
14.
Участники представляют в конкурсной программе одну песню: эстрадную или народную (-1), продолжительностью не более 3,5 минут. 

15.
Музыкальное сопровождение (фонограмма (-1) для всех исполнителей предоставляется исключительно на flash, с указанием названия номера участника. Для участников в нонинации вокал (вокальные группы от 2-х до 8-и участников) запрещено использование фонограммы с  наличием  бэк-вокала. 
16.
Официальное подтверждение об участии направляется оргкомитетом в адрес базового учреждения участника либо его официального представителя до 27 октября 2020 года. После получения приглашения, участник перечисляет на расчетный счет Фестиваля-конкурса или путем наличного расчета через кассу организаторов конкурса на момент регистрации, взнос за участие из расчета: вокал (соло) – 0,5 базовой величины, вокал (вокальные группы, от 2-х до 8-и участников) – 0,5 базовой величины. Оплата расходов за участие – за счет собственных средств участников или направляющей стороны.

17.
Каждый участник имеет право исполнить больше одной песни в каждой номинации при условии подачи дополнительной заявки и последующей оплаты за дополнительное выступление. 

18.
Организационный комитет оставляет за собой право останавливать исполнителя, если композиция длится более установленного Инструкцией времени.

19.
Прибытие на конкурс осуществляется в указанные в приглашении сроки. Репетиция на сцене, кабинеты для распевания перед выступлением не предоставляются. Гримерная комната предоставляется за один час до выступления и в течение получаса после выступления. 
20.
Во время проведения Фестиваля-конкурса запрещено: присутствие посторонних лиц за кулисами (кроме руководителя); использование открытого огня, жидкости, др. веществ, которые могут нанести ущерб и вред здоровью участников; нанесение ущерба материальной базе государственного учреждения «Дворец культуры города Лиды».
21.
Ответственность за сохранность личных вещей, за исключением верхней одежды, в случае сдачи ее в гардероб государственного учреждения «Дворец культуры города Лиды», несут участники либо сопровождающие их лица. 

22.
Руководители (официальные представители) несут ответственность за жизнь и здоровье участников Фестиваля-конкурса. За невыполнение правил безопасности со стороны участников,  организаторы ответственность не несут.
23.
В состав жюри Фестиваля-конкурса войдут эстрадные исполнители, композиторы, руководители коллективов эстрадного направления, информационные спонсоры, представители отдела культуры.
24.
Жюри оценивает выступление по десятибалльной системе. Основными критериями оценки являются: вокальные данные исполнителя; воплощение сценического образа; имидж исполнителя; режиссерское решение номера; качество репертуара и соответствие его возрасту участника; уровень музыкального сопровождения (фонограммы).
25.
Все участники второго тура Фестиваля-конкурса награждаются дипломами финалистов. В каждой возрастной категории будут рассматриваться три кандидата на звание лауреатов конкурса (I, II, III степени). Победители награждаются дипломами и денежными премиями в размере:
 Лауреаты I степени – две базовые величины;

 Лауреаты II степени – одна базовая величина;

 Лауреаты III степени – 0,5 базовой величины.
26.
Финансирование Фестиваля-конкурса осуществляется из собственных средств Дворца культуры города Лиды – спецсчет (призовой денежный фонд, дипломы, специальный приз, печатная продукция) и других источников, не противоречащих действующему законодательству Республики Беларусь.

27.
Контактная информация: 
Государственное учреждение «Дворец культуры города Лиды»

231300, Гродненская обл., г. Лида, ул. Я. Купалы, 1, 
раб.тел. (0154) 54-36-68, 54-67-47, тел./факс: (0154) 54-37-00, 
е-mail: lidardk@mail.ru 
28.
Реквизиты:
Государственное учреждение «Дворец культуры города Лиды»
ул. Янки Купалы, 1, 231300 г. Лида, Гродненская обл.
тел. (0154) 54 32 81, тел./факс (0154) 54 37 00, e-mail: lidardk@mail.ru
УНП 591345588, АКПА 303433934000,
р/с BY30AKBB36322625000004200000

ЦБУ №412 ОАО «АСБ Беларусбанк», г.Лида, ул. Советская, 10
код AKBBBY2X

С обязательной пометкой: за участие в фестивале-конкурсе «Звёздный дождь».
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